

Прошел месяц с начала учебы первокурсников

Автор: Administrator

02.10.2023 19:29 - Обновлено 02.10.2023 20:03



На встрече с наставником, куратором, старшекурсниками и руководителем учебной программы первокурсники-2023 поделились своими впечатлениями.

Прошел месяц с начала учебы первокурсников

Автор: Administrator

02.10.2023 19:29 - Обновлено 02.10.2023 20:03

На 1 курс в 2023 году были приняты 21 студент.

Примерно 50 % из них из Москвы и Московской области, остальные из разных регионов России — от Центрального до Поволжья и Бурятии

Те, кто пришел в наш университет после окончания школы, только начинают привыкать к новой системе обучения — дисциплинам, преподавателям, рейтингу и т.д.

Часть студентов имеют опыт обучения в других вузах или на других направлениях нашего университета, осознанно приняв решение поменять специальность. Им уже есть, что сравнивать. Приятно было услышать, в целом, положительные отзывы и о преподавателях, и об учебных помещениях.

Особенно яркие впечатления о графике и живописи, которые увлекают, но требуют несомненно старательности и вдохновения...

Конечно, есть и проблемы, но как без них, особенно в начале большого пути.

Студенты активно интересовались, что им предстоит изучить из профессиональных дисциплин, о художественном творчестве, науке и возможности их сочетания.

Встреча прошла в дружеской обстановке.